
 

 

 

Contribuie la un oraș prosper și solidar cu ASSOC 
 
 
Economia socială, domeniu în care Asociația ASSOC activează cu succes de peste un deceniu, 
continuă să fie în centrul eforturilor organizației. La începutul lunii noiembrie, ASSOC a lansat 
proiectul “Sprijin și inovare în întreprinderi sociale”, o inițiativă ambițioasă derulată prin 
Programul Educație și Ocupare, ce vizează înființarea a 28 de întreprinderi sociale în mediul 
urban. 
 
Proiectul are ca obiectiv principal dezvoltarea economiei sociale și crearea de oportunități pentru 
persoane din grupuri vulnerabile. Astfel, vor fi generate locuri de muncă pentru categorii 
defavorizate pe piața muncii și se va încuraja în aceși timp solidaritatea. 
 
Obiectivul general al proiectului constă în implicarea a 132 participanti, din care 57 femei. O condiție 
esențială pentru participarea la proiecteste ca participanții să fie din mediul urban și să aibă 
domiciliul într-una din localitățile Regiunii Nord-Vest: județele Maramureș, Satu Mare, Sălaj, Bistrița 
Năsăud, Cluj, Bihor. 
 
Echipa de proiect va organiza activități care să pregătească participanții pentru înființarea de 
întreprinderi sociale, în final fiind finanțate 28 de structuri sustenabile de economie socială, din care 
4 întreprinderi sociale de inserție cu impact asupra șomerilor pe termen lung. 
 
Proiectul „Sprijin și inovare în întreprinderi sociale” este cofinanțat de Uniunea Europeană, având o 
valoare totală de 14.891.375,97 RON, și se desfășoară în perioada 1 noiembrie 2024 – 30 aprilie 2027. 
 
Economia socială nu este doar o soluție economică, ci și o misiune socială care transformă comunități 
întregi, iar proiectul ASSOC este un sprijin concret pentru dezvoltare și incluziune. 
 
Șapte proiecte ale ASSOC vor crea, în următorii trei ani, oportunități economice care să sprijine 
inițiativele antreprenoriale din regiunea Nord-Vest. Toate au la bază conceptul de economie socială, 
un domeniu pe care asociația îl promovează de peste un deceniu și în a cărui dezvoltare s-au investit 
resurse financiare și umane importante din partea echipei ASSOC. 
 
Proiectele de economie socială inițiate de ASSOC începând cu toamna anului 2024 au ca scop 
sprijinirea financiară a persoanelor cu inițiativă care vor să își creeze propriile întreprinderi sociale.  
 
Proiectul oferă acces și la alte activități, inclusiv la cursul de antreprenor in economia socială, 
iar cei interesați pot trimite email la assoc@assoc.ro, în care să își anunțe intenția de 
participare și datele de contact. 

 
#OrasProsper 
“Sprijin și inovare în întreprinderi sociale” 
Cod proiect: 302397 
Coordonator proiect: Asociația ASSOC 
Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
Valoare totală proiect: 14.891.375,97 lei 
Valoarea cofinanţării UE: 12.657.669,57 lei 
Durată: 01.11.2024 – 30.04.2027 
PROGRAMUL EDUCAȚIE ȘI OCUPARE 2021-2027 
Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie socială 
Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate 
persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea 
Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru 
persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale 
(FSE+). Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului 
Apel: PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul 
urban - Regiuni mai putin dezvoltate (FSE+) 


